
まちの話題

～ 看護師・助産師・薬剤師・看護補助者　随時募集中 ～
詳しくは荒尾市民病院ホームページをご覧ください　問市民病院　☎ 63-1115

荒尾市民病院 Arao Municipal Hospital
市民を愛する  市民に愛される   病院へ

Informations

●日時　9 月 11 日㈮
午後 2 時 30 分～ 3 時 30 分
●テーマ　「糖尿病の治療薬 - 基
本的な薬から最新の薬まで -」
●講師　
大
お お く ぼ た つ や

久保達也（副薬剤科長）

●日時　9 月 10 日㈭
           午後 3 時～ 4 時
●テーマ「いつまでも自分の足
で歩くために」
●講師　日

ひ の け ん し

野賢司
（診療技術部部長・理学療法士）

病院での話題をお届けします

●日時　9 月 24 日㈭
           午後 3 時～ 4 時
●テーマ

「腎ぞうと血圧の関係」
●講師　藤

ふ じ え や す ゆ き

江康行（腎臓
内科部長兼腎センター部長）

糖尿病教室　瑞鳳会市民公開講座 心臓病教室

 どれも参加費無料です。地域医療研修センター（市民病院・南病棟４階）で行います。
参加しませんか？健康についての教室

8/9 8/12地域の人　手作りの再興祭
  　　　　        　    ～小代まつり（帷

かたびらいち

子市）～
究極の着心地で金賞
  　 　～荒尾の和糸　優良新商品金賞受賞～

府本公民館横の広場で小代まつりは開催され
ました。小代まつり実行委員会が主催するこの
祭りは、府本が宿場町として栄えていた江戸時
代に、帷

かた

子
びら

という夏に着る着物を売っていた帷
子市の再興祭です。当日は小代焼の展示販売、
バザー、カラオケ大会、総踊りや地元出身の仏
教詩人「坂

さか

村
むら

真
しん

民
みん

」展も行われました。参加者
は「アトラクションなどとても盛り上がりまし
た。地域の人が自分たちで作り上げたお祭りが
成功して、よかった」と笑顔を見せていました。

7 月 24 日、市民病院で特定非営利活動法人　日本病院ボランティア協会の視察が行われました。
協会の人たちは活動を始めたきっかけや内容などについて当院のボランティアさんと意見を交換。協会から「病院ボランティアさんは存在自体が患者さんに安らぎを与えている」という話があり、当院のスタッフ一同「いつもボランティアさんに支えられている」と改めて実感しました。

その後、実際の活動の場である患者図書室や正面玄関花壇の見学を行いました。当院では花壇ボランティアさんと患者図書室ボランティアさんが活躍中です。ボランティア活動に興味がある人は、お気軽にお問い合わせください。

Hospital Topics

8 月 3 日、中東呼吸器症候群（MERS）対

策の患者搬送訓練を市民病院で有明保健所や

有明広域行政事務組合消防本部と合同で実施

しました。
MERS と疑われる患者が有明保健所管内

で発生したと想定し、保健所職員が患者を当

院に搬送し、診察後、入院するまでの訓練を

実施。当日は、とても暑かったので、防護具

を着用しての訓練は大変でした。しかし、感

染症は暑い夏に起こる可能性もあり、暑さや

熱中症対策も必要だということが分かりまし

た。訓練を通して、患者搬送経路やスタッフ

の招集、防護具の選択・範囲など今後の課題

も見えてきました。今回の訓練の成果を生か

し、今後も訓練を続け、感染症患者が発生し

たとき、速やかに対応できるように努めます。

第一紡績㈱が開発した男性用高級肌着・下着
のブランド「荒尾の和糸」が県物産振興協会主
催の優良新商品表彰で金賞を受賞しました。　
　荒尾の和糸は綿 100％ですが、伸縮性のある
生地に仕上がっているので、着心地がよく、耐
久性にも優れています。市内ではあらおシティ
モールで購入できます。同社の阪

さかもとゆたか

本豊部長は「荒
尾で創業して再来年で 70 年。これからも商品に
関わるすべての人が幸せになれるような商品作
りを行いたい」と話していました。
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地域の活動　掲示板　

カライモ畑除草作業親子ボウリング大会

ペタンク大会 学習の集い「賀庭寺ものがたり」シエスタ支援そうめん流し

荒炎祭行灯パレード・総踊り

ビーチボールバレー大会

ボウリング大会

元気づくり歩こう会 堤防壁画制作会

花壇整備

海岸清掃

府本地区協議会みどりが丘元気かい

※広報あらお 8 月号・14 ページ「地域の活動　掲示板」に誤りがありました。お詫びして訂正します。6 月17 日：カライモ畑除草・
苗床整備、6 月18 日：一小田植え体験、6 月 21日：グラウンドゴルフ大会

有明元気づくり万田地区協議会

府本地区協議会桜山げんきかい

有明元気づくり 有明元気づくり

有明元気づくり

平井地区協議会 井手川地区協議会

八幡地区協議会・有明元気づくり
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